3. ДЕЙНОСТИ 
3.1. Дейности на макро ниво 
a. По отношение на изграждане на единна позиция с българското правителство при брандиране на българската ИТ индустрия 

Сътрудничество с ресорния заместник министър

Установяване на сътрудничество с ИАНМСП с цел БАИТ да участва в реализацията на проект BG161РО003-4.2.01-0001 „Насърчаване на интернационализацията на българските предприятия”

b. По отношение на установяване на връзка с българските посолства в съответните страни, интересни за БАИТ с оглед на това да бъдат подпомогнати фирмите

Идентифициране на приоритетни държави за българската ИКТ индустрия 

Установяване на контакт със съответните посолства

c. По отношение на използване на българските правителствени посещения като средство за създаване на подходящи контакти между фирмите в съответната страна и българските ИТ фирми

Установяване на оперативно сътрудничество с ресорния заместник министър

d. По отношение на лобиране пред българското правителство за осигуряване на национално финансиране на европейските иновативни програми в България (напр. Програма ЕВРИКА, технологични инициативи)

Изготвяне на обща позиция от името на БАИТ по отношение на двете програми и внасянето й в съответните структури на публичната администрация

e. По отношение на подпомагане на членове на БАИТ да участват успешно в такива програми

Организиране на тематични събития съвместно с комисия Медийна политика и изяви с участието на представители на ЕК 

f. По отношение на изграждане на комуникационни канали с Брюксел 

Установяване на контакт с българите от дирекция DG INFSO

Използване на тази мрежа за разширяване на контактите 

3.2. ДЕЙНОСТИ НА МЕЗО НИВО 
a. По отношение на изграждане на контакти с асоциациите от балканския регион

Установяване на сътрудничество с APDETIC (Румъния)

Ползване на техния опит в региона 

b. По отношение на изграждане на контакти с националните асоциации от други европейски страни с цел обмен на добри практики по отношение на ИТ политиките и съвместно участие в проекти

Използване на проекта eSkills като канал за установяване на контакт – участие на откриването на проекта на CeBIT на 2 март и закриването му на 5 март в Брюксел 

c. По отношение на развитие на контактите с Digital Europe 

Реализация на проекта eSkills 

d. По отношение на участие в мероприятия на други асоциации и канене на представители на тези асоциации на мероприятия на БАИТ

Установяване на сътрудничество (вж. b)

e. По отношение на изграждане на административния капацитет на БАИТ 

Проект по ОП „Административен капацитет”

3.3. ДЕЙНОСТИ НА МИКРО НИВО
a. По отношение на подпомагане на членовете на БАИТ за участие в европейски ИТ програми чрез изпълнение на европейски информационни проекти

Идентифициране на подходящи конкурси и кандидатстване 

Сътрудничество с други организации, които изпълняват такива проекти 

b. По отношение на разпространение на информация за конкурси, мероприятия като информационни дни и др., организиране на специализирани събития и др. 

Публикуване на официалните съобщения, свързани с програмите, от ЕК 

Сътрудничество с националните контактни лица по програмите 

c. По отношение на подпомагане на членовете на БАИТ за установяване на контакти и участие в проекти

Информационно подпомагане за участие в match-making събития 

